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Το έργο Grand Friend στοχεύει
στο να ενώσει τις παλαιότερες
και τις νεότερες γενιές,
γεφυρώνοντας το χάσμα των
γνώσεων  για την ενίσχυση των
βιώσιμων γεωργικών πρακτικών.
Οι στόχοι μας περιλαμβάνουν την
ανάδειξη του ρόλου των
διαγενεακών προγραμμάτων στη
βιώσιμη γεωργία, την προώθηση
της ενεργού συμμετοχής του
πολίτη μεταξυ των έμπειρων
αγρο-επιχειρηματιών, την
προώθηση της εμπλοκής των
νέων σε φιλικές προς το
περιβάλλον πρακτικές και την
αντιμετώπιση των διαγενεακών
προκλήσεων στη γεωργία.
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Η πρώτη διακρατική συνάντηση εταίρων για το έργο Grand Friend πραγματοποιήθηκε
τον Απρίλιο 2023  στη Βαρσοβία (Πολωνία). Οι εταίροι συζήτησαν σχετικά με τις
βέλτιστες πρακτικές καθώς και τους πόρους του έργου, καθώς και τα αποτελέσματα
που προέκυψαν από τις συνεντεύξεις με τους εμπειρογνώμονες από τις χώρες
εταίρους, σχετικά με τα διαγενεακά προγράμματα στο πλαίσιο του έργου. Έχοντας
σχεδιάσει το πλαίσιο του οδηγού Grand Friend κατά τις εργασίες της συνάντησης,
προχώρησαν ταχύτερα στην ολοκλήρωση του οδηγού το επόμενο χρονικό διάστημα.

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ

https://www.kmop.gr/
http://www.farm-advisory.eu/
https://learningforyouth.com/
https://citizensinpower.org/
https://challedu.com/en/
https://www.facebook.com/eugrandfriend
https://grandfriend.eu/
https://www.linkedin.com/company/eugrandfriend/


WP2 Ο παιδαγωγικός οδηγός GrandFriend ασχολείται με τα προβλήματα των επιχειρηματιών νέας και παλαιότερης γενιάς στον αγροτικό
τομέα, καταδεικνύει τη συμβολή των διαγενεακών προγραμμάτων στον τομέα αυτό και προσφέρει μια παιδαγωγική προσέγγιση της γεωργικής
επιχειρηματικότητας.

Οι εταίροι του έργου που εργάστηκαν για τον παιδαγωγικό οδηγό Grand Friend ξεκίνησαν με την ανάλυση των βέλτιστων πρακτικών στα
διαγενεακά προγράμματα. Στη συνέχεια,  διεξήγαγαν συνεντεύξεις με εμπειρογνώμονες και εκπροσώπους οργανώσεων της κοινωνίας των
πολιτών σχετικά με την αγροτική επιχειρηματικότητα και τα διαγενεακά προγράμματα στο πλαίσιο της προκαταρκτικής έρευνας για τον οδηγό.
Οι συνεντεύξεις με 16 εμπειρογνώμονες και εκπροσώπους οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών από τη Γερμανία, την Ελλάδα, την Πολωνία
και την Κύπρο βοήθησαν ώστε να  ανάγκες στην αγροτική επιχειρηματικότητα από την οπτική γωνία των εμπειρογνωμόνων

WP3 Το ψηφιακό παιχνίδι GrandFriend. Αυτό το πακέτο εργασίας περιλαμβάνει τη δημιουργία ενός ψηφιακού παιχνιδιού με τη χρήση μεθόδων
μάθησης βασισμένων στο παιχνίδια (GBL) για ενήλικες. Το παιχνίδι θα είναι μια εμπειρία διαδραστικής ψηφιακής αφήγησης (IDS) όπου οι
παίκτες μπορούν να επιλέξουν και να επηρεάσουν την έκβαση της ιστορίας. Το παιχνίδι θα βοηθήσει τους παίκτες να βελτιώσουν τις γνώσεις,
και τη συμπεριφορά τους, ενώ θα προσφέρει μια ελκυστική και καθηλωτική εμπειρία.

WP4 Ενότητα πρακτικής μάθησης GrandFriend & AgroLabs
Αυτό το πακέτο εργασίας περιλαμβάνει δέκα μαθήματα που εμπλέκουν και τις δύο ομάδες-στόχους (μεγαλύτερες και νεότερες γενιές) σε
παιγνιώδεις, διαδραστικές δραστηριότητες. Η ενότητα αποσκοπεί στο να σπάσει τα στερεότυπα, να διδάξει νέες γεωργικές πρακτικές, να
αυξήσει τη συμμετοχή στην αγροτική επιχειρηματικότητα και να βελτιώσει τις επιχειρηματικές δεξιότητες.

ΠΑΚΕΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
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Οι στόχοι µας
Ευαισθητοποίηση για τα οφέλη των διαγενεακών
προγραμμάτων στη βιώσιμη γεωργική ανάπτυξη

Προώθηση της ενεργού
συμμετοχής των πρώην
αγροεπιχειρηματιών στα
κοινά

Ενίσχυση της εμπλοκής της νέας γενιάς με
τις βιώσιμες γεωργικές πρακτικές

Αντιμετώπιση και εξεύρεση λύσεων
στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν
οι διάφορες γενιές στον γεωργικό
τομέα

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης
και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.


